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ACTA No. 01 
 

DATOS GENERALES 
FECHA: 23 de julio de 2024 
HORA: 09:00 am a 10:30 am 
LUGAR: Microsoft Teams 
ASISTENTES: Alejandra Mondragón – Directora Unidad de Servicios Públicos 

de San Luis. 
 
MVCT 
Karen Vergara P. 

INVITADOS: Ninguno 
 

ORDEN DE LA VISITA: 
 

• Presentación de los asistentes 
• Presentación Basura Cero 
• Dudas y preguntas 

  
DESARROLLO: 
 
Presentación Basura Cero 
Por parte de este Ministerio se realizó presentación en PowerPoint, a fin de 
ilustrar los componentes el programa basura cero, contextualizando la corriente 
de residuos a gestionar en el marco de dicho programa. Se le informa a la 
directora, la necesidad de realizar lectura de la normativa aplicada al servicio 
público de aseo en las actividades de aprovechamiento y tratamiento de los 
residuos sólidos en el marco de la prestación del servicio público de aseo. 
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Así mismo, se hace lectura y explicación del articulo 227 de Plan Nacional de 
Desarrollo y del impacto que tienen las actividades de aprovechamiento y 
tratamiento en la reducción del número de toneladas que va a disposición final, 
así como del impacto en la población recicladora de oficio. 
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En este sentido, se presenta los componentes del programa y de su articulación 
con las actividades del servicio público de aseo, teniendo además como eje 
fundamental del programa, el cierre de los botaderos a cielo abierto que aún se 
encuentran en territorio de nuestro país. 
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Así mismo se informa que para la estructuración de un proyecto en basura cero, 
se hace indispensable cursar una etapa de planeación, en la cual se hace 
necesario levantar un diagnóstico de la prestación del servicio público con el cual 
se logre evidenciar las necesidades de implementación de basura cero y de la 
infraestructura requerida. 
 
Por parte de la directora, se eleva consulta sobre la ayuda que pudiera prestar 
el Ministerio para la estructuración de un proyecto de basura cero para la 
actividad de aprovechamiento. 
 
Se le informa que el marco de las asistencias técnicas que brinda este Ministerio, 
se desarrolló junto con el DNP el proyecto tipo Estación de Clasificación y 
Aprovechamiento con el cual se busca que nos territorios realicen estudios 
preliminares como suelo y topografía e implemente el proyecto, esto teniendo 
en cuenta que el mismo ya cuenta con diseños de detalle estructural, 
arquitectónico, hidráulico y eléctrico, así como con presupuesto, especificaciones 
técnicas de plano de cada uno de los componentes. 
 
Sin embargo, es importante que dicho proyecto sea desarrollado teniendo en 
cuenta el Decreto 596 de 2016 y la Resolución 661 de 2019 para la presentación 
de proyecto al mecanismo de viabilización que soliciten el apoyo financiero de la 
Nación. 
 
 

1. Compromisos 
 

No. Compromiso Responsable Fecha límite de 
cumplimiento 

1 
Realizar diagnóstico de la 
prestación del servicio de 
aseo en el municipio  

San Luis - 

2 Revisión del diagnóstico 
presentado. MVCT - 
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EVIDENCIA ASISTENCIA A LA REUNIÓN: 
 
 

 
 

 
 
Elaboró Karen Vergara  
Fecha: julio de 2024 
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